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Karlschule – Westberger Weg 17/19 – 59065 Hamm 

Батькам/опікунам 
студентів 
Карлська школа 
 

Серпень 2024 
 
1. Лист до батьків у 2024/2025 навчальному році 
 
 
Дорогі батьки, 
шановні охоронці, 
 
Сподіваємось, ви чудово провели літні канікули та спокійно 
відпочивали зі своєю дитиною/протеже. 
 
Щиро вітаємо вас з початком 2024/2025 навчального року. 
Бажаємо вам і вашій дитині/підопічному здоров’я, сил, спокою та 
гарного гумору в новому навчальному році. 
Крім гордих успіхів у навчанні, ми бажаємо вашій дитині/протеже 
багато задоволення під час численних позакласних заходів у 
нашій школі. 
 
Ми вітаємо наших 28 нових п’ятикласників та їхніх батьків/опікунів 
у нашій шкільній спільноті. Бажаємо швидкого та нескладного 
адаптації до нашої школи. 
Ми також вітаємо наших нових учнів та їхніх батьків/опікунів у 
старших класах. 

У цьому першому листі до батьків ми хотіли б надати вам важливу 
інформацію про організацію шкільного життя в новому 
навчальному році. 

Ремонт школи 

Під час літніх канікул у приміщенні нашої школи було проведено 
терміновий ремонт другої евакуації. Кабінет хімії також розібрали, 
тепер його можна використовувати як клас. У вересні графітчик 
разом зі студентами проведуть майстер-клас з благоустрою 
фасадів. Протягом навчального року будуть ще проекти з 
благоустрою будівлі школи. 

 

 Translated from German to Ukrainian - www.onlinedoctranslator.com 

https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=docx&utm_campaign=attribution
https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=docx&utm_campaign=attribution
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Навчання та участь батьків 

Найважливішим завданням ми вважаємо забезпечення того, щоб 
викладання проходило відповідно до розкладу. 
Для цього нам потрібна кількість кваліфікованих викладачів. Однак 
через тривалі хвороби, вагітність тощо ми не можемо гарантувати 
100% охоплення навчанням. 
Тут ми можемо запропонувати лише креативні рішення через план 
представництва. Незважаючи на ці зусилля, скасування занять не 
уникнути. 

Наші вчителі приділяють велику увагу академічному благополуччю 
вашої дитини/протеже. Вони також залежать від вашої допомоги. 
Тому заохочуйте свою дитину/протеже вчасно з’являтися на 
уроках, виконувати домашнє завдання, якщо необхідно, і брати 
активну участь у класі. 

Також щодня розмовляйте зі своєю дитиною/підопічним про їхню 
ситуацію в школі, виявляйте інтерес до «роботи вашої 
дитини/підопічного», тим самим підвищуючи їхню самооцінку та 
мотивацію, і з’ясовуйте, чи є якісь проблеми в школі, про що 
потрібно «швидко говорити» ”. 

Організаційна форма ДНЗ майже виключає кабінетні години 
вчителів під час уроків. На перервах вчителі закріплюються за 
контролем перерв. Звичайно, викладачі з радістю нададуть вам 
індивідуальні бесіди. Будь ласка, завчасно домовтеся про це 
особисто з викладачами або по телефону за відомими вам 
каналами. Це стосується і керівництва школи. 

Використовуйте цю можливість в інтересах своїх дітей/підопічних. 
Тільки в інтенсивній співпраці з батьками/опікунами ми, вчителі, 
можемо оптимально підтримати Вашу дитину/підопічного і часто 
заздалегідь вирішити деякі труднощі. 

Ви можете зателефонувати до шкільної станції з нашими 
шкільними соціальними працівниками за номером 02381-9148518. 

Виправдання або відсутність на уроці 

Якщо ваша дитина/підопічний не може відвідувати заняття з 
поважних причин (наприклад, хвороба), будь ласка, повідомте про 
це школу по телефону або в той же день до початку занять 
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в письмовій формі. Ви можете зайти до нас щодня з 7 ранку. Після 
спілкування по телефону письмове повідомлення має бути подано 
протягом трьох днів. У разі відсутності більше трьох днів через 
хворобу дирекція школи може вимагати медичну довідку. 

Погодинне звільнення від уроків може бути надано класним 
керівництвом, а щоденне – лише керівництвом школи. Ми просимо 
вас запланувати візити до лікаря, записатися на прийом до центру 
зайнятості, консульства тощо, щоб вони могли відбуватися під час 
вільних від навчання періодів. 

Відпустка студентів повинна бути обмежена винятковими 
випадками. Може знадобитися подання письмового обґрунтування 
та доказів. Заяву необхідно подати в письмовій формі до дирекції 
школи. 

За жодних обставин не можна схвалити ранній початок або 
продовження відпустки.Повідомлення про хворобу 
безпосередньо перед або після відпустки повинні 
підтверджуватися медичною довідкою. У цьому контексті хочемо 
зазначити, що самовільна відпустка без поважних причин (без 
медичної довідки) може призвести до штрафу. 

Особисті дані 

У разі зміни номера телефону, «телефону екстреної допомоги», 
контактної особи чи офіційного представника вашої 
дитини/підопічного просимо негайно повідомити про це класних 
керівників та наш офіс, щоб інформація завжди була оновлена в 
обох місцях. 

Публікація фотографій 

Закон про захист даних є принципово дуже розумним і цінним. 
Однак у роботі школи іноді це створює перешкоди, які ми можемо 
подолати лише з вашого дозволу. Ми дуже уважно ставимося до 
публікації фотографій наших студентів. Проте протягом 
навчального року завжди є випадки, які ми хочемо зафіксувати у 
фотографіях і тексті, а також опублікувати в пресі (фотографії та 
звіти про навчальні проекти, заходи та свята). 

Просимо Вас дати загальну згоду на публікацію фотографій з 
Вашою дитиною/підопічним на сайті нашої школи. Ми також 
доповнюємо внески нашої школи в 
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місцевій пресі або в інформаційних бюлетенях спільноти з 
фотографіями. Для цього також потрібна ваша згода. 

Ця згода дійсна з дня підписання до моменту виходу з нашої 
школи. Згоду можна відкликати в будь-який момент. Спасибі вам 
за вашу підтримку! 

Веб-сайт, Facebook, Instagram і Whatsapp 

Ви маєте підwww.die-karlschule.deможливість доступу до нашої 
домашньої сторінки через Інтернет. На головній сторінці ви 
можете дізнатися про поточні дати, звіти про проекти та заходи, 
правила нашої школи, листи до батьків тощо. 

Ви можете щоденно стежити за нашим шкільним життям через 
Facebook, Instagram та канал Whatsapp. Підпишіться на нас і 
слідкуйте за Karlschule. 

Шкільний нещасний випадок 

Якщо учень звернувся до лікаря через шкільний нещасний 
випадок (по дорозі до школи, травма на перерві тощо), слід 
звернути увагу на таке: 

a) Будь ласка, негайно повідомте про візит до лікаря та нещасний 
випадок до шкільної канцелярії або класного керівника, щоб школа 
могла підготувати звіт про нещасний випадок. 

б) Повідомити лікаря про те, що нещасний випадок стався в школі 
або по дорозі до школи. 

c) Не приймати приватні рахунки-фактури. Лікарі, стоматологи та 
лікарні за контрактом зобов’язані виставляти рахунки за витрати 
на лікування безпосередньо страховій компанії від нещасних 
випадків. 

d) Претензії щодо компенсації за нещасний випадок визначаються 
ex officio та повідомляються законним опікунам. Заперечення 
можливе до відповідального соціального суду. 

e) Якщо батьки не дотримуються цієї процедури, їм, можливо, 
доведеться оплачувати приватні рахунки лікаря, які не будуть 
повністю відшкодовані. 

http://www.die-karlschule.de/
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Обладнання iPad 

Як школа, ми хочемо підготувати наших учнів до світу життя та 
роботи. Це включає комплексну цифрову освіту, а також цілісне 
навчання. Ми надаємо всім студентам прокат iPad відповідно до 
умов позики міста Хамм. Ми також пропонуємо уроки інформатики 
в молодшій та середній школах, а також з подальшою (технічною 
та професійною) спеціалізацією у факультативному напрямку. 

Усі аудиторії оснащені сучасною презентаційною технікою, яка 
забезпечує різноманітність медіа та зрозумілі уроки. А оскільки 
робочі місця з ПК є невід’ємною частиною повсякденного життя, то 
для викладацької роботи у нас також є кімната з ПК. 

Наше бачення: простір для створення, де робота виконується в 
процесах, пов’язаних із застосуванням: 3-друк, різання з ЧПУ, 
роботизація – або ваша власна метеостанція. 

Шафки 

Зберігання особистих речей учнів у шафах або на полицях у класі 
не допускається зі страхових та організаційних міркувань. 
Натомість ми пропонуємо камери схову, які можна орендувати 
безпосередньо в АстраДирект: 0621 / 1247 680; www.astradirekt.de. 
Особливо цікавими є недорогі відділення розміру S, у яких можна 
заряджати iPad у школі, а вміст також застрахований від крадіжки 
та вандалізму. 

Якщо у вас виникли запитання, будь ласка, зв’яжіться з паном 
Ломанном. Договори оренди шафок можна отримати в канцелярії 
школи. 

Цінні речі, великі суми грошей 
 
Будь ласка, переконайтеся, що ваша дитина/протеже не бере до 
школи жодних цінностей, таких як дорогі годинники, ювелірні 
вироби чи великі суми грошей. Ми хотіли б зазначити, що школа, 
як правило, не несе відповідальності за втрату особистих речей. 
Ще раз хочемо відзначити можливість оренди камери схову. 
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Обід в кафетерії 

Кафетерій опікується та організовується командою Карітасу. Їжу 
доставляє Apetito. Оплата здійснюється через Карітас. Будь ласка, 
надсилайте запити щодо цього пані Шварц-Венор – 02381-
9148520 – або пані Бруланд – 02381-9148512. 

Асоціація підтримки Karlschule eV 

Асоціація підтримки Karlschule є дуже важливою опорою нашої 
шкільної спільноти. Асоціація підтримки бере участь у шкільному 
житті різними способами та підтримує фінансово та організаційно 
багато яскравих заходів протягом навчального року. Ви можете 
приєднатися до асоціації підтримки за невелику річну плату в 
розмірі 12 євро. Відповідні бланки ви отримаєте від класного 
керівника вашої дитини/підопічного. 

Крім того, пожертви завжди вітаються. Не соромтеся переглянути 
наш канал в Instagram; Такі дії можливі лише через 
співфінансування від Асоціації підтримки Karlschule eV. 

Чи хотіли б ви допомогти? – Навіть без членства пожертви завжди 
вітаються: 
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Події 

Ось огляд найближчих дат до осінніх канікул: 

Коли? Що? 

21.08.24 8:00 – 11:20 1-й день школи 

21.08 – 23.08.24 11:40 год Вибори WP / AG / KuMuTx через Iserv для SuS 

22.08.24 08:00 - 11:20 год 2-й день школи 

22.08.24 10:00 – 12:00 Ласкаво просимо до нового кафетерію на 5 місць 

23.08.24 08:00 – 11:20 год 3-й день школи 

26.08.24, 8:15 ранку Загальні збори учнів на початку навчального року 

з 26.08.24 8:00 – 15:40 Початок розкладу та WP/AG та KuMuTx 

26.08.24 – 30.08.24 Студентська практика 9с + 10 днів 

29.08.24 9:00 – 15:00 Майбутня майстерня 

у вересні Активний день для 5 та 6 класів 

06.09.24, 8:15 – 9:30 Батьківське кафе 

11.09.24 15:15 Аналіз потенціалу інформаційної події 8 

до 13.09.24р Засідання класного комітету 

20.09.24 Всесвітній день дитини – акція асоціації підтримки 

22.09.24 День подяки - акція Асоціації підтримки 

23.09 – 11.10.24 Практика учнів 10 класу 

27.09.24 13 год Барбекю в шкільному саду - акція Асоціації 
підтримки 

30.09.24 15 год Шкільна рада та шкільна конференція 

в жовтні Активний день для 5 та 6 класів 

в жовтні Різьба по гарбузах, варіння гарбузового супу і 
страшний вечір (5 і 6 клас) -Акція асоціації 
підтримки  

03.10.24 День німецької єдності 
04.10.24 Гнучкий вихідний день 

до 11.10.24р Практика учнів 10 класу 

11 жовтня 2024 р. 8:15 – 9:30 Батьківське кафе 

11.10.24 Останній день навчання перед осінніми канікулами 

10/14 - 26.10.24 Осінні канікули 

Ви завжди можете знайти найважливіші дати на головній сторінці 
головної сторінки за адресою:https://die-karlschule.de 

 

 

https://die-karlschule.de/
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Батьківські вечори/засідання класної ради, шкільної ради та 
шкільної конференції 

Перший батьківський вечір або вечір опікунів класу відбудеться до 
13 вересня 2024 року. Запрошення на цю зустріч - із зазначенням 
часу та кімнати - надішле класний керівник вашої 
дитини/підопічного. 

Батьківський вечір/збори опікунів класу є важливим комітетом для 
участі батьків/опікунів. Тут ви можете отримати детальну 
консультацію щодо екскурсій, шкільних поїздок, уроків, зустрічей 
та заходів, а також обговорити свої проблеми, а також 
побажання/ідеї. 

До шкільної опіки запрошуються двоє обраних голів класів. 
Шкільна рада зазвичай збирається один раз на навчальний рік і 
представляє інтереси всіх батьків у школі перед керівництвом 
школи. Інформація від керівництва школи передається 
безпосередньо батькам, обговорюється та консультується. 

Потім ця інформація розглядається на шкільній конференції – 
найвищому органі участі школи. 

Батьківське кафе 

Раз на місяць у їдальні Karlschule відбувається кав'ярня наших 
батьків. Ми хотіли б запросити вас на невеликий сніданок і з 
нетерпінням чекаємо спілкування з вами в невимушеній атмосфері 
та знайомства з вами. 

Дати на вересень і жовтень: 

06.09.24, 08.15 - 09.30 та 11.10.24, 08.15 - 09.30 

Для вас немає жодних витрат. Ви також можете взяти з собою 
своїх молодших дітей. 

Участь студентів 

Основна увага в навчальному році 24/25 приділяється участі учнів 
у школі та розвитку викладання. Ми хотіли б надати учням більше 
«голосу» та інтегрувати їхні побажання та ідеї в шкільне 
середовище та формувати школу разом з ними та для них, 
наприклад, за допомогою різноманітних заходів, 
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Дизайн туалету, дизайн ігрової кімнати, тайм-аут, активні перерви 
тощо. 

різні 
 
На цьому місці ми хотіли б подякувати як активним працівникам 
шкільної асоціації підтримки, так і вчителям Karlschule, які 
підтримували нас у різні способи та з великою відданістю. Тільки 
завдяки вашій співпраці та відданості ці численні заходи можуть 
стати яскравими 
Формування шкільного життя вашої дитини/підопічного також може 
бути забезпеченим у майбутньому. 
У минулому багато батьків підтримували нас у міру своїх 
можливостей, активно супроводжували нашу роботу і таким чином 
допомагали стабільно формувати шкільне життя. Будь ласка, 
будьте вірними нам і надалі. Ви нам потрібні як ніколи! 
 
Після осінніх канікул ви отримаєте від нас другого батьківського 
листа з інформацією про шкільне життя в Karlschule. Ми 
сподіваємося, що зможемо ознайомити вас з нашою роботою та 
надати вичерпну інформацію про важливі події та організаційні 
структури. 
Якщо у вас виникли запитання, проблеми, проблеми та/або 
побажання, ми будемо раді, якщо ви зв’яжетеся з нами, і ми разом 
знайдемо рішення. 

А поки бажаємо Вам і Вашій дитині/підопічні гарного та успішного 
нового навчального року, а також довірливої співпраці та 
спілкування між вчителями та батьками/опікунами на благо Вашої 
дитини/підопічного. 

 

З найкращими побажаннями 

 

М.-Чт. Йоганнпетер і Д. Ломан 

Подання дирекції школи 
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